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l. OnpepgenexHue

0 MHO>XKeCTBO — 3TO CIPYKIYPa AAHHBIX, SKBUBAACHTHAA
MHOKECTBAM B MATEMATHKE.

0 MBHOXKECTBO MOKET COCTOATb U3 PA3AUYHBIX SAEMEHTOB,
IIOPAAOK SAEMEHTOB B MHOKECTBE HEOIIPEAECAEH.

B MHO)XECTBO MOXKHO:

AOOABAAITH U YAAAATH SACMEHTHI;
2. IIEPEOHPATb IAEMEHTEI MHOKECTBA;

3. BBIIIOAHATH OIIEPAITUH HAA MHOKECTBAMHU (OOBEAMHEHUE,
IIEPECEUCHUE, PA3HOCTD);

4. IIPOBEPATD IIPHUHAAACKHOCTD SACMCHTY MHOKCCTBA.




OnpeaeneHue

0 DAEeMEHTAMH MHOKECTBA MOKET OBITH AIOOOU
HEU3MEHACMBIN THIT AAHHBIX: YHCAQ, CTPOKH, KOPTEKHU.

0 TpeOoBaHME HEM3MEHAEMOCTH 9AEMEHTOB MHOKECTBA
HAKAQABIBAETCA OCOOEHHOCTAME IIPEACTABACHUSA

MHOKECTBA B ITaMATHU KOMHI)IOTCP&.




Il. 3agaHue MHOXecCTB

MHOXKeCTBO 3aA2€TCA IEPEINCAECHIEM BCEX €TO
9AEMEHTOB B (DUTYPHBIX CKOOKAX.

Haopumep: 4 = {7, 2, 3}

Oyukrma set() 3aAaeT IyCTOE MHOKECTBO.

Ecan dyaKImn set mepeAaTs B KA9ECTBE IIapaMeTpa

CIIFICOK, CTPOKY A KOPTEXK, TO OHA BEPHET
MHOKECTBO, COCTABACHHOE M3 9AEMECHTOB CITHCKA,
CTPOKH, KOPTEKA.
Hampumep:
A = set('qwerty’)
print(A) BeIBEACT

{'6', qu’ '1", 't', va) vyv}.




3agaHne MHOXeCTB

KaKABIN 5AEMEHT MOKET BXOAUTH B MHOKECTBO TOABKO

OAUH pa3, ITIOPAAOK 3aAAHUA SACMEHTOB HE BaKCH.
Hampumep, nporpamma:

A =11, 2, 3}
.B — 13 2 J 1}
print(A == B)
BBIBEACT 1rue, Tak Kak A 1 B — paBHBIE MHOKeECTBA.
set("Hello')

BﬁpHeT MHO>KECTBO M3 tE[CTI)IPGX IACMCHTOB:

{!H!’ 'e') !1!’ 'O'}.




lll. PaboTta ¢ anemeHTamMmum
MHO)eCTB

(DYHKLII/IH len tomoraetr Y3HATb Y1 CAO SAEMCHTOB B MHOXKCCTBC.

C=1{1,2345)

or elem in C: HEOTTPEAEAEHHOM TIOPSAAKE
print(elem)

pOBCpI/ITb, HpI/IHaAAC)KI/IT A 9ACMCHT MHOKECTBY MOXKHO HpI/I

IIepedop 9IAEMEHTOB MHOKECTBA B

ITOMOIITX OIIEPAITUH 1N, BO3BPAIIAIOIIEH 3HAYECHHE THIIA bool:

71n A

7in notin A— o6paTHaﬂ OIIEPAITHA 77D




A.add(x) - A0oGaBAsIET 9AEMEHT B MHOKECTBO A

discard i remove — METOABI YAAACHHSA SACMEHTA U3 MH-BA
(B cAydae, €CAU DAEMEHT OTCYTCTBYET B MH-BE

MeTOA discard He AeAaeT HUYero, a

METOA tremove reHepupyer uckarodenue KeyError.

.Dop - METOA YAAAEHHS U3 MHOKETCBA OAHOTO CAYIATHOIO
5AEMEHTA U BO3BPAIIICHHUE €TI0 3HAYCHUA (IIPHU IIyCTOM MH-BE

reHepupyerca uckarodenue KeyError).

Dyuakima list — AeAaeT 13 MHOKECTBA CIIHCOK.




V. Nepebop anemMeHTOB
MHOXeCTBa

[Tpn momormm 1mkAa for MOKHO IIEpeOpPaTh BCE IAECMEHTEI
MHOKECTBA:

Primes = {2, 3, 5, 7, 11}
for num im Primes:
Dprint(num)




V. Onepaunm ¢ MHOXecTBaMu

BosBpamaeT MHOKCCTBO, ABAATOIIICCCA

A | B A.union(B)

0O0BbeAHEHEM MHOXKeCTB A u B.

A |= B A.update(B) AobaBAsieT B MHOKECTBO A Bce

3AEMEHTHI M3 MHOKECTBA B.

BOSBpaH_IaCT MHOKCCTBO, ABAATOIIICCCA

A & B A.ntersection(B)
IIepeceveHuEM MHOKECTB A 1 B.
OcTtaBAfieT B MHOKECTBE A TOABKO T€
A &= B A.intersection_update(B) 9AEMEHTEI, KOTOPBIE €CTH B
MHOzKecTBe B.
Bossparmmaer pasaocTs
A - B A.difference(B) MHOKECTB A U B (9AeMeHTSBI, BXOAAIIIHE

B A\, HO HE BxoAdIue B B).

VAaAsier 13 MHOKECTBA A BCE SAEMEHTHI,

A -= B A.difference_update(B)

BXOAMAIIINE B B.




A " B A.symmetric_difference(B)

Bossparmaer cummerpudeckyro
Pa3HOCTD

MHOKeCTB A 11 B (3AemMeHTHL,
Bxoadiye B A uau B B, Ho He B 00a
13 HUX OAHOBPEMEHHO).

A"=B
A.symmetric_difference_update(B)

3anuceBaeT B A CHMMETPHYIECKYEO
pasHOCTb MHOKeCTB A 1 B.

A <= B A.issubset(B)

Bosspammaer true, ecan A sABAdeTcH
IIOAMHOKeCTBOM B.

A >= B A.ssuperset(B)

Bossparmmaer true, ecau B aBaserca
ITOAMHOKECTBOM A.

A<B

DxBuBaAcHTHO A <= Band A= B

A>B

DxBuBaAcHTHO A >= Band A= B




3agava

Bo BxoaHOM (haitae 3ammmcan Tekct. CAOBOM CHHTAETCS
ITOCAEAOBATEABHOCTD HEITPOOEABHBIX CHMBOAOB HAYIIIIX
ITOAPSAA, CAOBA PA3ACACHBI OAHIM HAM OOABIIIIM YHCAOM
IIPOOEAOB AW CHMBOAAMH KOHIIA CTPOKH.

O1mpeAeAnTEe, CKOABKO PA3AUYHBIX CAOB COAEPIKUTCSA B 9TOM
TEKCTE.

input = open('input.txt’, 'r')

output = open(‘ontput.txt', 'w')

HYUumaem eeco pailn 8 00Hy cHPOKY, KOMOPYH 100eAUM 10 NPOGEAAM
s = set( input.read().split())

output.write(str(len(s)))

input.close()
output.close()




